
KARLOVARSKÉ
v r

RADNIČNÍ LISTY
VTV7 v v

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MESTA KARLOVY VARY 
v/ v /7 vv

CISLO 5/2026 • ROČNÍK XXVII • VYCHAZI 12x ROCNE • DISTRIBUCE ZDARMA

01 VOLEJBALISTE KARLOVARSKA
OPANOVALI EXTRALIGU

Volejbalisté Karlovarska jsou znovu mistry české extraligy. 
O titulu rozhodl až pátý duel finálové série, ve kterém v roli 
domácího týmu před bouřlivou kulisou zvládli nejtěžší krok 

celé sezóny. O cestě novopečených šampiónů českou 
nejvyšší soutěží až na její vrchol se dočtete na straně 30.
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12 VÝSTAVA: Z JIMAVE STROMYA
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NEJVYSSI MESTSKA OCENENÍ V LAZENSKYCH PARCICH
U příležitosti zahájení lázeňské sezóny byli dekoro­
váni laureáti nejvyšších městských ocenění. Cenou 
města byli odměněni trenér běžeckého lyžování Jan 
Novák a historik Milan Augustin. Čestné občanství 
bylo uděleno emeritnímu biskupovi Františku Rad- 
kovskému. Cenu primátorky převzal herec a princi­
pál Viktor Braunreiter.

V areálu Svatý Linhart bude od 18. června k vidění 
výstava fotografií Stanislava Wiesera Zajímavé stro­
my v lázeňských parcích. Výstava představí stromy 
v karlovarských parcích nejen jako součást měst­
ské zeleně, ale také jako výrazný prvek lázeňské 
krajiny.

22 KAREL MARX V KARLOVÝCH VARECH
08 VARY BUDOU HOSTIT
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Do Karlových Varů se sjedou hudebníci a další uměl­
ci, budou znít vietnamské lidové písně, k vidění bude 
módní přehlídka tradičních šatů áo dál, v sobotu 6. 
června projde městem velkolepý průvod pěti stovek 
osob v tradičních vietnamských kostýmech.

10 NOVÝ SYSTÉM ZPRACOVÁNÍ
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BIOODPADU UZ NESE OVOCE
Město Karlovy Vary a Lázeňské lesy a parky v po­
sledních dvou letech významně proměnily systém 
sběru a zpracování bioodpadu.

Ke známým osobnostem, které v 19. století pobý­
valy v Karlových Varech na léčení, patřil také filozof, 
ekonom a významný teoretik dělnického hnutí Karel 
Marx. Zásluhu na všech třech jeho zdejších poby­
tech měl jeho přítel Bedřich Engels.

26 EWALD MURRER: NEMOCNÝ MĚSÍC
Cyklus Poezie & Jazz tentokrát představí básně 
Ewalda Murrera, jehož knihu Zápisník pana Pinke- 
ho zařadil nezávislý kulturní časopis A2 do Českého 
literárního kánonu po roce 1989, tedy do výběru 
nejdůležitějších českých knih vydaných v období 
třiceti let od sametové revoluce.


